



Protokoll Styrelsemöte SSRK Skellefteåsektionen 2024-11-12, Plåtvägen, Skellefteå

Närvarande:

Elin Marklund
Frida Eklund
Jeanette Nilsson
Magda Lindqvist
Emma Nilsson (på länk)
Linda Orregård (på länk)
Peter Burström (på länk)
Camilla Solstrid (på länk)

Frånvarande:

Malin Olofsdotter

1. Mötets öppnande

Frida hälsar alla välkomna och öppnar dagens möte

2. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

3. Val av Justerare

Till justerare valdes Elin Marklund.

4. Val av sekreterare

Magda valdes till sekreterare.

5. Föregående protokoll.

Föregående protokoll fördes till handlingarna - Styrelsemöte 2024-08-12.

6. Inkomna skrivelser och remisser

- Alla inkomna skrivelser och remisser hanteras löpande.
- Förbudstidsaktiviteter ska rapporteras till Frida så sammanställer hon och skickar till styrelsen i Västerbotten. Rapporterat för nu.
- Remiss - Retrieverregler 2027-2031 delat via email, feedback på remiss kan ges till Magda som framför till avdelningen som sammanställer till HS.
- Frida dubbelkollar maillistan till styrelsen så alla som vill finns med på utskick.

7. Rapport från kassören

- Kassören redogör för resultatet till och med Oktober.
- Tillgång till Avdelningens Stripekonto är nu löst för inkommande provavgifter.

8. Rapport retriever

- B-prov hölls 18 Augusti. Domare Bertil F. Provledare Magda L. Två startande i NKL och 3 startande i ÖKL.
- Inget B-prov hölls i September. B-provsträning hölls för funktionärer och övriga efter provet med vilt över från provet.
- Preliminär plan för 2025 är ett jaktprov, Lördag 16 Augusti NKL+ÖKL. Domare ej bokad. Ambition att boka kursverksamhet, möjligen i samband med jaktprovet.

9. Rapport viltspår

- Helena Långström och Lo Samuelsson kan döma viltspårsprov för sektionen. Rörligt prov nu tillgängligt på SKK Start.
- 8 st anmälda under en tremånadersperiod.
- Intresse för viltspår och viltspårsansvarig eftersökt via Facebook och hemsida, ingen återkoppling än.

10. Rapport FBR

- FBR genomfört Söndag 6 Oktober. Fyra stycken deltagare. Beskrivare Robert Boman. Efterfrågan oklar för nästa år.

11. Rapport Tollare

- Prov hölls 17 Augusti med 4 deltagare. Kurs 18 Augusti med 8 ekipage och 4 åhörare.
- Plan för 2025 är att ha prov + kursdag. Datum och domare ej bokad, koordineras med avdelning.

12. Rapport Spaniel

- Fortsättningskurs med Helena Tilly planeras nästa år: 24 Maj. Save the date kan läggas ut på Facebook.

13. Rapport utställning

- Utställning planeras 17 Maj 2025: Platsen blir Byske.
- Domare från Norge bokad och flygbiljett klar. Bokning pågår för övriga.
- Datorer/surfplattor behöver ordnas. Se alternativ att låna eller hyra.
- Utställningskommitté: Sökes intresserade.
- Funktionärer sökes till 17 Maj.

14. Hemsidan och Facebooksidan

- Påminnelse att skicka in foton och resultat från prov och aktiviteter till hemsidan.
- Nyhetsbrev planeras från Avdelningen, med kommande aktiviteter ca 3 månader framåt.

15. Utbildning

- Ambition för apportering-helgkurs till våren 2025, instruktör undersöks närmare våren.

16. Övriga frågor

- Diskussion om att skapa gemensam email till Skellefteåsektionen, finns alternativ men vi gör ingen ändring för nu.
- Öppna träningar planeras separat, löpande.
- Grenmästare i sektionen 2024 – aktuellt igen närmare årsmötet. Emma skriver ut en heads up på Facebook.

- Klubbmästerskap hölls 20 oktober. 16 ekipage kom till start i poängjakt i klasserna Rookie, Nybörjare, Öppenklass och Elit. Scurry tävling hölls. Klubbmästare utsågs; KM Apportering: Jeanette Nilsson och Quai's Brice
KM Scurry: Janina Södermark och Hunters Guild Field
Sponsrade priser från Kaiding advokatbyrå och Jakt och Trofé.
- 2 st viltfrysar flyttade från Löparnäs till Byske.

17.Nästa möte

Nästa styrelsemöte: 2025-01-09 Torsdag 18.30 Plåtvägen Skellefteå.

Årsmöte: 2025-02-12 Onsdag 18.30 Plåtvägen Skellefteå. Frida annonserar och skickar till Ingrid för att annonsera på hemsidan.

18.Mötets avslutande

Frida avslutar mötet.

Mötesordförande

Frida Eklund

Sekreterare

Magda Lindqvist

Justerare

Elin Marklund